

ZAPISNIK

sa X. sjednice Općinskog vijeća Općine Perušić održane dana 8. travnja 2022. godine u vijećnici Općine Perušić s početkom u 10:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:

MILORAD VIDMAR, predsjednik
SLAVKO PLEŠA
IVAN JUGOVIĆ
ANA MARIJA TURIĆ
LUKA KASUMOVIĆ
VLADO OREŠKOVIĆ
JANDRE GRGURIĆ
ZORKA MUNJAS
MILAN ASANČAIĆ
DANE MILKOVIĆ

NA SJEDNICI NISU NAZOČNI:

BOŠKO STAPAR, izostanak opravdan
IVANA KOLAK, izostanak opravdan
TOMISLAVA BRKLJAČIĆ, izostanak opravdan

OSTALI NAZOČNI:

1. Ivica Turić, općinski načelnik
2. Nada Marijanović, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela
3. Josipa Kolak, voditeljica Odsjeka za financije, računovodstvo, proračun i gospodarstvo

AKTUALNI SAT

Na aktualnom satu g. **Božo Milković**, bivši pročelnik u Općini Perušić, iznio je svoje obrazloženje pisanih zahtjeva za novčanom pomoći koji su na prethodnim sjednicama Općinskog vijeća odbijeni.

Radi se o sporu Općine Perušić sa Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, kada je g. Milković nakon provedenog natječaja Fonda o nabavci kanti i kontejnera i odabrane najpovoljnije ponude, 2006. godine potpisao otpremnice koje su mu zajedno s računima dostavili iz tvrtke Wemar koja je odabrana kao najpovoljniji ponuditelj i s kojom je sklopljen ugovor o nabavci. Svojim potpisom je potvrdio da je općina zaprimila kante, kontejnere i spremnike za otpad, točnije 1200 spremnika od 120l, 150 od 240 l i 6 od 110 l te još 12 spremnika ukupne vrijednosti 573.375,56 kn, iako roba nije isporučena i nije imao nikakvu garanciju da će ista biti isporučena.

Što se tiče financiranja, Fond je trebao učestvovati sa 70% sredstava, a općina sa 30% pa je takav ugovor sa Fondom i potpisan. Sredstva Fonda su doznačena općini nakon potpisa ugovora.

G. Milković smatra da je prevaren i da ima pravo na novčanu pomoć od strane općine Perušić obzirom da je bio njen djelatnik i radio za dobrobit svih stanovnika općine. Novčanu pomoć bi upotrijebio u svrhu plaćanja dijela troškova svog odvjetnika.

Nakon izlaganja od strane g. Milkovića i rasprave o navedenom, donošenje odluke o novčanoj pomoći odgođeno je za sljedeću sjednicu jer se mora izvršiti provjera ima li općinsko vijeće ovlasti za odobravanje isplate, obzirom da je temeljem pravomoćne sudske presude iz 2020. godine g. Božo Milković kao službena osoba Općine Perušić osuđen na kaznu zatvora u trajanju od 6 (šest mjeseci) koja je promjenjena u uvjetnu osudu.

G. Milković će biti obaviješten o odluci pisanim putem.

G. Vlado Orešković je pitao hoće li se nešto graditi na mjestu srušene zgrade kraj Parka, na što mu je odgovoreno da trenutno neće.

Također je pitao ima li tvrtka ISTO NEKRETNINE d.o.o. u vlasništvu g. Josipa Galineca, veze sa preradom vune.

G. Turić je odgovorio da nema. Za vunu će biti otkupna stanica u Perušiću, a proizvodnja u Otočcu.

Treće pitanje g. Oreškovića odnosilo se na stanovnika Kosinja, g. Ivicu Draškovića koji mu je rekao da ne dobiva jednokratnu novčanu pomoć od općine, a na nju ima pravo.

Gđa Marijanović je odgovorila da svi koji donesu potrebnu dokumentaciju i ne prelaze određeni iznos prihoda utvrđen Odlukom o socijalnoj skrbi, dobiju jednokratnu novčanu naknadu.

G. Drašković je svake godine dobio pomoć, a prošle godine je dobio i veći iznos jer mu je u požaru oštećena kuća.

Za sjednicu je predložen sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa IX. sjednice Općinskog vijeća Općine Perušić
2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Perušić za 2022. godinu
3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić
4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić
5. Prijedlog Odluke o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nerazvrstanim cestama i ostalim javnim površinama kojima upravlja Općina Perušić
6. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 3772/5 k.o. Lipovo Polje
7. Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva bez naknade, nekretnina u vlasništvu Općine Perušić u svrhu izgradnje Tunela i kanala Bakovac Lika
8. Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Perušić
9. Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Perušić za razdoblje od 05/2021. do 05/2025
10. Ostalo

DOPUNA

HEP d.d. –Zahtjev za osnivanje prava služnosti

HOPS d.o.o. - Zahtjev za osnivanje prava služnosti

Dnevni red sa dopunom jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Usvajanje zapisnika sa X. sjednice Općinskog vijeća Općine Perušić

Zapisnik sa X. sjednice Općinskog vijeća Općine Perušić jednoglasno je usvojen.

Ad 2) Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Perušić za 2022. godinu

Obrazloženje: Josipa Kolak

Gđa Kolak je detaljno obrazložila koje se stavke povećavaju i zašto. Radi se o projektu tzv. "ceste spasa", ceste Studenci – Sklope, izgradnje stambene zgrade (bivše ekonomske), izgradnje parkirališta kod zgrade općine, modernizacije nerazvrstanih cesta P1 i P2, nabavci komunalne opreme.

I.zmjene i dopune Proračuna Općine Perušić usvojene su jednoglasno.

Ad 3) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić

Obrazloženje: Nada Marijanović

REKAPITULACIJA PROGRAMA

U 2022. godini planiraju se sredstva za građenje sljedećih građevina:

R.br.	Naziv	Iznos
1.	Građenje građevina komunalne infrastrukture	30.728.000,00 kn
2.	Građenje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom	85.000,00 kn
	UKUPNO:	30.813.000,00 kn

IZVORI FINANCIRANJA PROGRAMA

U skladu sa sadržajem Programa troškovi Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu raspoređuju se na sljedeće izvore financiranja:

KOMUNALNI DOPRINOS	315.000,00 kn
POSEBNA NAMJENA	26.633.000,00 kn
POMOĆI IZ DRŽAVNOG PRORAČUNA	3.065.000,00 kn
PRODAJA IMOVINE	300.000,00 kn
KOMUNALNA NAKNADA	0,00
ZAJMOVI	500.000,00 kn

UKUPNO:	30.813.000,00 kn
---------	-------------------------

I.zmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić jednoglasno su usvojene.

Ad 4) Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić

Obrazloženje: Nada Marijanović

REKAPITULACIJA PROGRAMA

OPIS I OPSEG	PROCJENA TROŠOVA (kn)
Održavanje i zaštita nerazvrstanih cesta	1.127.489,09 kn
Održavanje i zaštita javnih parkirališta	20.000,00 kn
Održavanje i zaštita javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima	50.000,00 kn
Održavanje i zaštita građevina javne odvodnje oborinskih voda	15.000,00 kn
Održavanje i zaštita javnih zelenih površina	139.401,56 kn
Održavanje i zaštita građevina, uređaja i predmeta javne namjene	150.000,00 kn
Održavanje čistoće javnih površina	828.718,65 kn
Održavanje javne rasvjete i utrošak elektrine energije	580.019,60 kn
Dezinfekcija, dezinfekcija, deratizacija	15.000,00 kn
Veterinarsko – higijeničarski poslovi	10.000,00 kn
Prigodno ukrašavanje naselja	141.836,10 kn
Sanacija divljih odlagališta	5.000,00 kn
Održavanje i zaštita odlagališta komunalnog otpada	15.000,00 kn
Održavanje i zaštita objekata u vlasništvu i suvlasništvu Općine Perušić	250.000,00 kn
UKUPNO:	3.347.465,00 kn

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora financiranja.

Izvor financiranja	Iskaz financijskih sredstava
- prihod od komunalne naknade	2.847.465,00 kn
- Hrvatske ceste d.o.o.	500.000,00 kn

I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Perušić jednoglasno su usvojene.

Ad 5) Prijedlog Odluke o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nerazvrstanim cestama i ostalim javnim površinama kojima upravlja Općina Perušić

Obrazloženje: Nada Marijanović

Ovom Odlukom propisan je postupak i visina naknade za osnivanje služnosti u svrhu izgradnje, polaganja i održavanja vodova i pripadajućih objekata na vodovima, elektroničkih komunikacijskih uređaja te izgradnje prilaza, staza i slično.

Sukladno odredbama Zakona o cestama Odluka sadrži odredbu da će izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave odlučivati o osnivanju prava služnosti i sklapanju ugovora na temelju kojeg ovlaštenici prava služnosti nadležnom sudu podnose zahtjev za uknjižbu prava služnosti.

Predlaže se ista visina naknade za ustanovljavanje prava služnosti koju sadrži Odluka o visini naknade koju je donijela Vlada RH pa je nakon kraće rasprave jednoglasno utvrđeno da se visina naknade za pravo služnosti polaganja vodova i pripadajućih objekata utvrđuje u godišnjem iznosu i to za:

- a) elektroenergetsku mrežu 2,40 kn/m²
- b) telekomunikacijsku mrežu 2,40 kn/m²
- c) vodovodnu mrežu 2,10 kn/m²
- d) kanalizacijsku mrežu 2,10kn/m²
- e) toplovodnu mrežu 2,10 kn/m²

Općinsko vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o postupku i visini naknade za osnivanje prava služnosti na nerazvrstanim cestama i ostalim javnim površinama kojima upravlja Općina Perušić

Ad 6) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 3772/5 k.o. Lipovo Polje u svrhu izgradnje građevine: TUNEL I KANAL BAKOVAC LIKA.

Obrazloženje: Nada Marijanović

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na k.č.br. 3772/5 k.o. Lipovo Polje u površini od 852 m² jednoglasno je donesena.

Ad 7) Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva bez naknade, nekretnina u vlasništvu Općine Perušić u svrhu izgradnje Tunela i kanala Bakovac Lika

Obrazloženje: Nada Marijanović

Obzirom da je utvrđeno da je prijenos prava vlasništva u svrhu izgradnje građevine TUNEL I KANAL BAKOVAC LIKA radi izgradnje hidroenergetskog sustava HES Kosinj koja je infrastrukturna građevina u interesu Republike Hrvatske i Općine Perušić, Općina Perušić kao vlasnik, prenosi na Hrvatsku elektroprivredu kao investitora, pravo vlasništva – bez naknade temeljem članka 4.st. 2. Zakona o uređivanju imovinsko pravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina. Radi se o nekretninama označenim kao

- k.č.br. 3772/5 k.o. Lipovo polje, površine 852 m²

- d. k.č.br. 2197/2 k.o. Kosinj površine 315 m² a koja odgovara **zk.č.br. 6192/2 k.o. Kosinj**, površine 106 m², upisana u zk.ul. 1723 k.o. Kosinj.

Općinsko vijeće je jednoglasno ovlastilo općinskog načelnika da temeljem ove Odluke zaključi Ugovor o prijenosu prava vlasništva bez naknade u svrhu izgradnje građevine: TUNEL I KANAL BAKOVAC LIKA.

Ad 8) Prijedlog Etičkog kodeksa nositelja političkih dužnosti u Općini Perušić

Obrazloženje: Nada Marijanović

Temeljem novog Zakona o sprječavanju sukoba interesa Općinsko vijeće jednoglasno je donijelo Kodeks ponašanja članova Općinskog vijeća.

Ad 9) Prijedlog Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Perušić za razdoblje od 05/2021. do 05/2025

Obrazloženje: Nada Marijanović

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite donose se u cilju definiranja pojedinačnih ciljeva, sveukupnog cilja, konkretnih koraka u području civilne zaštite, potrebnih mjera poradi kojih se ti koraci utvrđuju prioriternim u sustavu civilne zaštite za rok od 4 godine te planiranje osiguranja financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje prioriternih razvojnih ciljeva sustava civilne zaštite u razdoblju od 4 godine i to na svim subpodručjima civilne zaštite.

Smjericama se na temelju Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Perušić, utvrđuju prioriternne preventivne mjere, dinamika i način njihovog provođenja kao i javne politike upravljanja rizicima, tj. smanjivanja ranjivosti kategorija društvenih vrijednosti (život i zdravlje ljudi, gospodarstvo te društvena stabilnost i politika) koje su na području Općine izložene utjecajima prijetnji s nositeljima njihovog provođenja.

Na temelju utvrđenih slabosti postojećih kapaciteta sustava civilne zaštite Smjericama se utvrđuje način uspostavljanja kapaciteta za primanje kao i za postupanje po informacijama ranog upozoravanja i razvijanju rješenja na jačanju svijesti za postupanje u velikim nesrećama.

Smjericama se usmjerava razvoj kapaciteta operativnih snaga sustava civilne zaštite, odnosno temeljnih operativnih kapaciteta (operativne snage vatrogastva, operativne snage Hrvatskog crvenog Križa i operativnih snaga HGSS-a) od značaja za reagiranje u velikim nesrećama te poboljšavanju planiranja i koordiniranja uporabe kapaciteta u velikoj nesreći. Općina organizira poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite.

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Perušić za razdoblje od 05/2021 do 05/2025 jednoglasno su donesene.

DOPUNA

HEP d.d. –Zahtjev za osnivanje prava služnosti

Općinsko je vijeće jednoglasno odobrilo zahtjev HEP d.d. za osnivanje prava služnosti za izgradnju privremenog 35 kV gradilišnog priključka gradilišta HE Kosinj, bez naknade te ovlastilo općinskog načelnika za potpis Ugovora o osnivanju prava služnosti.

HOPS d.o.o. - Zahtjev za osnivanje prava služnosti

Općinsko je vijeće jednoglasno odobrilo zahtjev HOPS d.o.o. za osnivanje prava služnosti za izgradnju DV 2 x 110 kV priključak HE Kosdinj na DV 110 kV Lički Osik – Otočac uz plaćanje nakande sukladno Odluci Općinskog vijeća te ovlastilo općinskog načelnika za potpis Ugovora o osnivanju prava služnosti.

Ad 10) Ostalo

Pod ovom točkom nije bilo tema za raspravu.

Dovršeno u 12:00 sati.

ZAPISNIČAR

Marija Štimac



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Milorad Vidmar



